

中小毕业生即将离校,市教育局号召—— 毕业生给学弟学妹多做实在事

本报泰安6月16日讯(记者 白雪) 2014年中小学毕业生离校在即,为做好毕业生离校前的各项工作,教育毕业生自觉按照学校的规定文明离校,泰安市教育局近日发布了通知,要求保持学校良好的教育教学和生活秩序,还号召毕业生给学弟学妹多做些实在事。

市教育局要求,要开展文明离校宣传教育活动,学校要充分利校园网、宣传栏、宣传标语、主题班会、座谈会、毕业典礼等形式,教育广大毕业生自觉成为文明、有序、安全、和谐离校的践行者,激发毕业

生的感恩母校、感恩老师、感恩同学、感恩社会的意识和行动。

倡导毕业生在离校前为母校及低年级同学积极开展一些有意义的活动,多做些实实在在的事,如给学弟学妹传授自己的学习经验,为母校的建设和发展留下自己的建议,将自己图书资料捐赠给需要的同学,参加志愿公益活动,打扫一次教室、宿舍卫生等。

各学校分管负责学生政教、团队工作的老师、辅导员、班主任等要深入班级,深入宿舍,深入学生,及时了解和掌握毕业生的思想状况和动态,

及时化解毕业生的思想困惑和心理焦虑,帮助他们解决实际困难,指导他们及时办妥各项离校手续。针对心理素质较差学生及其他特殊情况学生做好谈心、沟通、引导,给予热情帮助和关怀关爱。

此外,还要加强毕业生安全教育工作。各学校要切实加强对毕业生的防火、防盗、防骗、人身财产等方面的安全教育与管理,近期尤其要强调游泳和饮食安全教育,提醒毕业生注意旅途安全,妥善保管好钱物及毕业证书等,提高安全防范意识,确保人身财物安全。

预防制止不文明离校行为。

各学校要充分发挥毕业班学生党员、团员和学生干部模范带头作用,帮助毕业生离校时做到“六不”:不酗酒、不打架、不起哄、不乱扔杂物、不损坏公物、不乱涂乱画。引导毕业生若遇到困难和问题,应通过正常渠道反映、解决,杜绝采用不正当方式宣泄情绪,甚而形成群发事件。

各学校会成立毕业生离校工作领导小组,加强对毕业生离校前的教育和管理工作,制定具体的工作方案和安全预案,发现问题及时解决,对各种突发事件,应及时发现并有效处置。

本报暑期游学四条线 现在报名可优惠200元

本报泰安6月16日讯(记者 白雪) 本报联合济南新东方推出少儿泡泡夏令营,在本报报名的学生可享受200元的优惠。本次夏令营无需家长陪同,中外教会全程陪同,每个老师看6个孩子,全方面锻炼孩子自立能力,培养团队精神,还等什么,快来报名吧。

本次推出的四条线路为凉爽的贵阳、青青内蒙古、凉凉哈尔滨和东方好莱坞,除了游学营外,还有学习营可以供大家选择。

游学营:外教DIMA带着学、玩,教孩子们独立。

在贵阳,学生们可以一起游览黔灵公园、南江大峡谷、西江千户苗寨、黄果树瀑布和甲秀楼,第一期在7月7日-7月11日,第二期在8月4日-8月8日,价格为5880元。

在内蒙古,可以参观希拉穆仁大草原、响沙湾、哈素海、内蒙古大学及伊利工业园,第一期在7月14日-7月18日,第二期在8月11日-8月15日,价格4980元/人。

在哈尔滨,可以参观圣索菲亚教堂、中央大街、太阳岛公园、哈尔滨极地馆、伏尔加庄园、童话园、大渔村风景区、东北虎园。第一期在7月21日-7月25日,第二期在8月11日-8月15日,价格5880元/人。

在横店,可以游览明清宫苑、清明上河图、梦幻谷、秦王宫和西湖。第一期在7月28日-7月31日,第二期在8月18日-8月21日,价格2280元/人。

此外,在7月12日到7月21日,8月9日到17日还有两期学习到营供大家选择:封闭营地学习。有全外教口语营、阅读词汇营和小升初营。

现在,可拨打本报电话18653881019咨询,凡是报名游学营可享受200元优惠,报名学习营可以享受100元优惠。

山东服装职业学院 举办全市青年歌手邀请赛

走进山服,唱响泰山。6月15日,由泰安市精神文明建设委员会办公室等部门主办,山东服装职业学院承办的“泰山之夏”第一届泰安市青年歌手邀请赛在山东服装职业学院举行。来自山东农业大学、岱银集团、汉辰文化有限公司及其他社会组织的78名选手参加比赛。社会参赛选手刘红伟获得一等奖;汉辰文化有限公司张晓童、泰山学院

杨圣传、山东财经大学东方学院董一鸣获二等奖;山东服装职业学院李英达等10名选手获优秀奖。

泰安市歌舞剧院院长史刚,山东农业大学体艺学院音乐系主任王蔚,泰山学院音乐学院副院长刘炳强,山东服装职业学院音乐教研室主任陈鹏等专家担任大赛评委。

山东服装职业学院地处泰山脚下,是一所服

装艺术院校。近年来,学院举办了“全国大学生服装模特大赛”等10余项省级以上大型赛事,建设了服饰博物馆、服装表演大厅等文化设施及泰山石刻园、盛世泰山百米浮雕等文化项目,成立了泰山大讲堂、泰山文化研究院等文化机构,为服装教育和文化艺术事业培养输送了大量人才,为传承和弘扬泰山文化做出了贡献。

(通讯员 田军娜)



一位选手在唱歌。

济南名师暑期提分嘉年华 全省招生火热报名

暑期的脚步已经悄然向我们靠近,在忙碌有序的学习生活中,亲爱的家长们,您是否已经开始悄然筹划孩子的暑期生活呢?孩子将怎样度过这个期待已久的暑假呢?漫无目的,无规律,自我放任的暑期生活呢?还是想要一种,井然有序,乐学乐玩,充满新奇有意义的暑期生活呢?

山东首家一对一个性化中小学辅导机构天材教育的资深教研组联合省市重点中小学在职名师针对暑期来临各阶段中小学生的学习特点、性格特点、阶段特点,整合研究出一整套暑期系列课程并配有优质夏令营活动,希望为各地中小学生学习奉献一个最精彩、最有意义的暑假生活。

天材教育1对1个性化辅导,真正以学生的需求和发展为中心。辅以教学跟踪、潜能测试及反馈、互联网辅助教学,全方位了解,帮助学生,使每位学生都能全面而具个性的发展,培养学生不断自学、思考、探索、创新和应变的能力。暑期来临,无论您的孩子是高考生、中考、小升初,还是普通考生,天材

教育暑期嘉年华都已经为您准备了最精彩的暑期盛宴,给您的孩子一个非同凡响的精彩暑期生活。

套餐一:针对小学生,天材教育特邀省市重点小学一线在职名师结合各年级小学生学习特点量身打造权威暑期衔接精品学习课程,全面性培优,并配有专题系列讲解:奥数经典例题讲解,分析历年奥数经典例题和出题方向。作文高分技巧点拨等,帮助小学生科学合理规划暑期学习。同时倾情赠送少年宫特长班课程,学习之余,不忘小学生德智体美全面发展,增强团队协作能力,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。

套餐二:针对中学生,天材教育整合省市重点初高中一线在职名师,很据教学经验,结合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课程,查补知识短板漏洞,新课程抢先衔接,名师点拨应试技巧。暑期夏令营,夏日如约而至,赏夏日风情,品海边清凉,更有多条旅游线路集优选。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲,不管您在哪,暑期来天材,天材将给您

一个满意的答复。

套餐三:针对毕业班,天材顶级整合省市重点初高中多年毕业班经验名师,暑期生活巧规划,初三一路领先。2015中高考应试能力测试,抢占全年权威科学精品计划。中高考命题与阅卷组权威成员坐镇,一小时迅速查找学习问题,贴身打造个性化中高考暑期冲刺计划,并配有精品学习课程,暑期名师大讲堂。天材教育并专门针对毕业班推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受深厚的历史文化底蕴、浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学的最好,玩的最嗨,花的最少,超长暑期,就来天材教育暑期提分嘉年华。做口碑教育,重服务提升。十年品质,铸造卓越服务。在天材十周年庆典来临之际,天材特惠疯狂来袭,特针对暑期前来济南天材金牌校区学习的中小学生学习推出住宿补贴最高优惠可享1600元。天材教育以超强的师资力量、严格的管理制度、完善的服务体系,高质量的优质服务标准在暑假期间恭迎全省各地中小学生的到来。



山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生

10周年庆典,全年最优惠! 超长暑假 提升一“夏”!



天材教育优秀学员案例选登

省优秀学生干部,突破数学高考传捷报 因材施教,快乐进步,高分冲进省实验



省实验中学2010级团总支部书记,省优秀学生王方威,2013年以626分考入中国传媒大学。曾获得叶圣陶杯全国中学生作文大赛一等奖、全国创新英语大赛一等奖的王方威,但数学成绩却十分不理想。据了解,未入天材之前,他对数学十分恐惧,缺乏学习的信心。后通过天材老师帮助及时弥补数学短板,重新培养兴趣,找到学习技巧。天材老师更像朋友一样耐心解决自己困惑,正因为老师的陪伴鼓励,王方威在弱势学科中找到自信,考入理想院校。



任鑫宇,毕业于山东大学第二附属中学。2013年中考以546分考入省实验中学。据任鑫宇介绍,自己是一个比较外向的人,易与人沟通。针对这一点,天材老师安排了性格相近,思路发散性较强的老师,让自己上课感到非常轻松。中考备考期间,任鑫宇老师将重点、难点耐心讲解,再老师悉心照料,给予巨大精神支持。任鑫宇发自内心的祝福:衷心希望天材学子能够金榜题名,天材老师能够工作顺利!

暑期提分嘉年华

- 小学 · 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
- 中学 · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
- 毕业生 · 2015中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

10周年庆典
外地来济学习者
最高可享
1600元
住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 报名热线:
山师校区 / 山大校区 / 大观校区 | 0531-87078001
槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区

斐然教育

孩子学习: 兴趣不高? 动力不足? 方法不当? 培优无门? 有斐然教育!

**斐然教育一对一
中小学课外辅导**

提分热线: 0538-8072289